
Домашнее задание № 3 
 
Вариант 1 
 

1. Переведите число 1AF16 в десятичную систему счисления; 
2. Переведите число 879 в десятичную систему счисления; 
3. Переведите число 101010012 в десятичную систему счисления; 
4. Переведите время 31:1860 в десятичную систему счисления (секунды); 
5. Переведите 1315 в троичную систему счисления; 
6. Выполните преобразование 1710 → X17. 
 
Ответы: 1. 43110; 2. 7910; 3. 16910; 4. 187810 сек.; 5. 11123; 6. 10. 

 
Вариант 2 
 

1. Переведите число FA16 в десятичную систему счисления; 
2. Переведите число 589 в десятичную систему счисления; 
3. Переведите число 110110112 в десятичную систему счисления; 
4. Переведите время 41:2460 в десятичную систему счисления (секунды); 
5. Переведите 2123 в пятеричную систему счисления; 
6. Выполните преобразование 2310 → X23. 
 
Ответы: 1. 25010; 2. 5310; 3. 21910; 4. 248410 сек.; 5. 435; 6. 10. 

 
Вариант 3 
 

1. Переведите число ABC16 в десятичную систему счисления; 
2. Переведите число 119 в десятичную систему счисления; 
3. Переведите число 111110112 в десятичную систему счисления; 
4. Переведите время 51:4260 в десятичную систему счисления (секунды); 
5. Переведите 1317 в восьмеричную систему счисления; 
6. Выполните преобразование 1310 → X13. 
 
Ответы: 1. 274810; 2. 1010; 3. 25110; 4. 310210 сек.; 5. 1078; 6. 10. 

 


